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E 8" LEGISLATURA. REALIZADA 04 OUTUBRO DE 202I.

Ao quarto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na sala das Sessões

da Câmara Municipal de Santa Mônica. Estado do Paraná, reuniram-se em Sessão Ordin:iria os

vereadores: Amilton Silis Fumagali; Jaime José Yieira Junior: Juir de Lima Pedroso: Maria Lúcia

Batistu dos Santos; Sidnei Evdrisb Ferreira: Sérgio Pereira da Silva:. Sueli Ferreira da Silvo

Oliveira: Valdinéia Fredericci: e Vanildo Áparecido Albino. Sob a presidência do Vereador

Presidente Amilton Silis Fumagali. O Seúor Presidente, solicitou a leitura da Ata da Sessão

anterior, após leitura a Ata foi colocada em discussão e APROVADA. O Senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretrírio que efetuasse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS

EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Requerimento n" 578712021 - Assembleia Legislativa do Paraná,

de autoria do Professor Lemos - Requer registro de voto de congratulações alusivas aos 28 anos do

município de Santa Mônica e Menção Honrosa da Assembleia Legislativa do Eslado do Paraná de

Autoria do Deputado Professor Lemos. Não havendo mais matéria passou-se para o GRÀNDE

EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o vereador Vanildo Aparecido Albino que falou do

encerramento no dia trinta de setembro da inscrição para o PSS para estagiarios, tendo quarenta e

quatro inscrito sendo três indeferido. Falou que o estágio é importante para a manutenção destes

estudantes em suÍrs despesas com a flaculdade. Agradeceu a todos que estiveram presente no dia que

o Deputado Tião Medeiros esteve no município. E agradeceu aos servidores Amrdeci de Carvalho,

popular Branco; e José Batista Fraile, popular Zico - que concluiram sua carreira como servidores

do município. Depois fez referência a menção Honrosa destinada ao município pelo deputado

Professor Lemos. Depois fez uso da palavra a vereadora Sueli Feneira da Silvq que questionou a

falta da tribuna, medida tomada para não compartilhamento de microfone, como medida de

segurança em tempos de pandemia. Falou também que o prefeito e o govemador já assinaram o

convenio de três milhões, para a Estrada da Peróba e também seiscentos e quinze mil reais para a

agricultura e um trator da Deputada Maria Vitória. Em um aparte o Vereador Vanildo disse que o

recurso da Estrada da Peróba já está em processo licitatório. Na sequência fez uso da palavra o

vereador Sergio Pereira da Silva, lalou que a transmissão das sessões não estão boas, pois segundo

ele estii tendo muito interesse para assistir. Depois falou do plano de carreira dos servidores, mais

que deve ser encaminhado no início do ano e melhorar o salario dos servidores. Depois falou dos
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projetos de lei de sua autoria, um de autoria do vereador, Junião e Vanildo e disse que fosse cobrado

do executivo para demorar muito para realizar estudo de impacto financeiro. Em um aparte o

vereador Vanildo disse que os projetos ainda estão com o departamento jurídico da câmara e não

com o executivo. Segundo o vereador Sérgio os projetos são necessários pois a população necessita

de projetos que atendam suas necessidades. Depois falou do projeto de insalubridade que tramita na

casa e disse ser urgente atendeÍ esta necessidade dos servidores. ORDEM DO DIA. Não havendo

materi4 pÍrssou-se para o COLÉGIO DE LiDERES. Fez uso da palavra o vereador Sérgio Pereira

da Silv4 falou que o Projeto de Lei 04012021 que trata da jomada de trabalho dos vigias. nas

comissões foi retirado os motoristas da saúde e portanto na publicação da norma juídica Lei no

04012021 consta este inciso, que deve ser retirado este conteúdo. pois não faz parte da matéria de

origem aprovada. Nâo havendo mais inscritos passou-se pam as COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES. Não havendo inscritos o Senhor Presidente Amilton Silis Fumagali,

convoca para próxima sessão ordinária no dia I I de outubro de 2021 às 20 horas, neste mesmo

local. Após passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Sérgio Pereira da

Silva, Primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada

por mim e pelo presidente desta mesa Executiva.

Amilton Silis Fumaga ti da Silva

Vereador Presidente or Secretário
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